

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 2092/98 de la Comisión, de 30 de septiembre de 1998, relativo a la declaración de los esfuerzos pesqueros referentes a determinadas zonas y recursos pesqueros comunitarios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 266 de 1 de octubre de 1998)

En la página 50:

en lugar de: «artes estáticos»,

léase: «artes fijos»;

en la página 51:

en lugar de: «especies bentónicas»,

léase: «especies de aguas profundas».
